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Question #1
How confident are you in the check and balances when it comes to medical procedures at 
hospitals in your area?
Answers Responses
Very confident 13%
Somewhat confident 30%
Not confident at all 47%
Unsure 10%

Question #2
Do you feel you’ve ever been racially profiled while shopping? 
Answers Responses
Yes 60%
No 31%
Unsure 9%

Question #3
Do you think body-worn cameras will improve trust between the RCMP and Indigenous Peoples?
Answers Responses
Yes 29%
No 49%
Unsure 22%


